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Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
Estado de São Paulo 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 
 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 

Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 

presidência do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira, Vice-Presidente da Mesa Diretora, 

teve início a 27ª (vigésima-sétima) Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação 

da presença dos Vereadores: ausentes os Vereadores Allan Rached Azevedo e João Francisco da 

Silva. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 

procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume desta Casa de Leis e o Presidente 

convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 

Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 

26ª (vigésima-sexta) Sessão Ordinária e 23ª (vigésima-terceira), 24ª (vigésima-quarta) e 25ª 

(vigésima-quinta) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores estiveram de acordo. O 

Presidente colocou em votação as referidas atas que foram aprovadas por todos os Vereadores. 

Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura dos Pareceres emitidos pelas Comissões 

Competentes quanto ao projeto a ser apreciado na Sessão: Projeto de Lei do Executivo nº  17/22 

de autoria do Prefeito Municipal. Em seguida, solicitou aos  Vereadores a leitura das respectivas 

proposituras: 1. Indicação nº 32/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira:  

Indica ao Prefeito Municipal o aproveitamento dos bloquetes armazenados no recinto para o 

calçamento de pedestres da Rua Brás Ribeiro Prince para construção de calçamento para 

pedestres.  2. Indicação nº 33/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo:  Indica ao 

Prefeito Municipal a regulamentação quanto às substituições dos veículos de transporte escolar.  

3. Indicação nº 34/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito 

Municipal a reforma do Cemitério Municipal com revitalização, modernização e ampliação. 4. 

Indicação nº 35/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica à Gerência da SABESP 

do município de Monteiro Lobato, vistoria técnica para solucionar o problema do mau cheiro 

exalado dos bueiros localizados no entorno da  Praça Comendador Freire. 5. Requerimentos nº 

15 e 16/22 de autoria do Vereador  Allan Rached Azevedo.  4. Moção de Aplausos nº 10/22 de 

autoria do Vereador Allan Rached Azevedo.  O Presidente solicitou ao Secretário a leitura das 

Ementas e  Justificativas dos Projetos de Lei do Executivo nº 22 e 24/22 de autoria do Prefeito 

Municipal e informou que  serão encaminhados às Comissões Competentes para análise e 

emissão de Parecer,  bem como estarão disponíveis a todos os interessados.  Não houve 

Vereadores inscritos para ocupar a Tribuna.  Findo esse expediente, o Presidente colocou em 

Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 1. Requerimento nº 15 /22 de autoria 

do Vereador  Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito informações sobre o andamento dos 

processos de Comodato da Prefeitura Municipal, cujos prazos se extinguem em 2022. Aprovado 
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por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 16 /22 de autoria do Vereador  Allan Rached 

Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre   o Acessa São Paulo - Programa de 

inclusão digital do Governo do Estado de São Paulo, referente ao atendimento à população. 

Aprovado por todos os Vereadores. 3.  Moção nº 10/22 de autoria do Vereador Allan Rached 

Azevedo: Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Senhor Benedito Vieira Pereira, Diretor Presidente 

da Cooperativa de Laticínios de São José dos Campos-SP, com filial no município de  Monteiro 

Lobato.  Aprovada por todos os Vereadores. 4. Projeto de Lei do Executivo nº 17/22 de autoria 

do Prefeito Municipal: “Aprova o Plano de Macrodrenagem do Município de Monteiro Lobato-

SP. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. Findo o 

expediente Parlamentar , o Presidente   convidou  os Vereadores a participarem da Audiência 

Pública da Saúde a ser realizada no dia 26 de maio (quinta-feira), às 17h30 min. e  para a Audiência 

Pública para Avaliação do cumprimento das Metas Ficais referente ao primeiro quadrimestre de 

2022, a ser realizada no dia 26 de maio (quinta-feira) às 19 horas, no Plenário da Câmara 

Municipal.  Não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 06 de junho às 19 Horas. Agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a  Sessão. Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de 

Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presenta ata.  

Sala das Sessões,  16 de maio de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira 
 Vice-Presidente da Mesa Diretora 

 

 

 

____________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
- Primeiro Secretário - 
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